yleo8 8 [lacnopT mn3genns

NISSAN TaroBo-cLenHoe yCTpoONCTBO
X-Trail 2014 - (TCY) cbeMHbI KBagpaT. ApT. 08101501

KomnnekTauunsa

A) Bont M10x40x1,25 - 6 WT.

B) Maka M10x1,25 - 4 .

C) fanka M10 -1 .

D) LWait6a M10 - 11 wr.

E) LLain6a rpoep M10 -7 .

F) Bont M10x20 - 1 wr.

G) Bont M12x45x1,25 ¢ t06Koit — 3 LWT.
) LLlan6a M12 -3 w.

|) LLai6a rpoBepHaa M12 - 3 wr.
J) KpoHLITENH NneBbi — 1 wWT.
) KpOHLUTENH npaBbiv — 1 WT.
L) Yronok - 1 wr.
M) 3akiaaHas nacTMHa - 1 wr.
N) LLINAVHT UronbYaThbli - 1 Wr.
0) Maneu ana dbapkona rHyTbid — 1 LWT.
P) CbeMHbIN Wwap B cbope — 1 wrT.
Q) KpoHLuTenH po3eTkn — 1 Wr.
R) KpoHLLUTeH CBapHOM — 1 LWT.
S) 3arnyLika npueMHoro oteepctna TCY — 1 wr.
T) LWan6a M10 yBesMyeHHas — 1wwT.

TpeﬁOBaHMﬂ K YCTAHOBKE: TpeGOBaHVIFI K3KCNayaTauuu:

- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe Ha [ipYryto MapKy M MOAeNb 3BTOMOBHAS; - He BCTaBaTb Ha M3aenue;

- He yCTaHaB/MBaTb U3/ieNMe B MECTa He NPe/yCMOTPEHHbIE AaHHOM - He 1cnonb30BaTb 3e/Me B KauecTse 0nopbl AR AOMKPATa;
MHCTPYKUMeit; - Kaxable 5000 KM NOATATMBATb COEA. INEMEHTbI U3ALNS;

- He nogBeprath M3aene (BapoyHbIM pabotam; - Ha HeacdanbTup NOKPbITHA TP Tb

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3AENNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOM COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTb He 0NIKHA
MHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe. npeBbIWwaTh 30 KM/y.
W3penwe nrotoBneHo U3 cranv « Cuenka v pacuenka npuuena k TC BO3MOXHa 0AHAM , 6e3 np @
MHCTPYMEHTOB * KOHCTPYKLMA M3Le11A 06€CNeYUBAET BbINONHEHUE COXPAHHOCTH XapaKTEPUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/E 3aMeHbI
VM3H3LWNBAOWMXCA AeTanei. U3H LeTanu « 0rp Ha 1C KOTO CLeNHOro

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLIMM * YCAIEHNE 30HbI KPENJIeH!s NPy YCTaHOBKe M3Aenns Ha TC He Tpebyertcs
1Py YCTaHOBKE M3[eMS HA 3BTOMOGM/Ib LIAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M He 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genna: 1111x653x388 MM. h3pkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX NAaTGOpM ¢
MpucoegnunTensHble pamep: 980 mMm. KPEMNIEHNEM Ha LWap, UCMOANb30BATL NAATGOPMY N0A aMEPUKAHCKMI
BbicoTa ycTaHoBKM: 440 MM. KBaZpar.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPH YCTaHOBKe Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa L3POBOro
n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKA A0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOAALLEH Yepe3

- BTOPU30HTA/IbHOA NAOCKOCTA - 70 rpag. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opyaoBaHUs

- B BEPTMKAIbHOA NN0CKOCTH - 30 rpag. cocragnset 30 Mm.

TPOCTPAHCTBEHHOE MOJIOXEHHE LIAPOBOr0 HAKOHEYHHKA
pernamentupoBaHo F0OCTom P 41.55-2005.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI

A) Kntoy TpeLLoTKa Ha 17 MM
B) K/1to4 pokKoBbI Ha 17 MM.
B) OTBepTKa n/ocKas

I) Kntoy «TopKe» 3BE3104Ka
L) Knitoy Ha 38 MM.

mowX>

FAPAHTUMHbBIA TAJIOH
000 «MNT rPynmn»
appec: 445000, Camapckas o6.
r. TonbaTTH, yN. Bok3anbHasa 102A,
cTpoeHue 1.

CBMIETEJIbCTBO O NMPUEMKE

JlaTa ynakoBku Ltamn OTK

CBMIETENBCTBO O NPOAAXE

Jata npoaaxm LLITamn marasunHa

FapaHTUIHBIN CPOK 12 MeCALEB C aTbl PO3HUYHOW MPOAAXMN.
COXPaHsAHTe rapaHTUIHbIN TaJIOH B TEYEHWM BCETrO rapaHTUIMHOIO CPOKa.



LUAT 1. CHuMuKTe 3agHUIM 6amnep coraacHo
PYKOBOACTBA MO PEMOHTY aBTOMOb6MASA.
OTKpYTUTE ycunuTeb 1 noayliku 6amnepa.
B OTKPbIBLUYIOCA JIEBYIO HYMLLY BCTaBbTE
3aKaAHYH MIACTUHY U3 KOMMJIEKTa MOCTaBKM,
raikamu Beepx. CHUMUTE LUTATHYIO NPOYLLNHY.

LLIAT 2. YCTaHOBWTE KPOHLLTEWH JIEBbIN, COBMECTYB |
OTBEPCTUA KPOHLUTENHA C OTBEPCTUSMM B JIOHXEPOHE

aBTOMOGWAA N CORANHUTE UX C 3aKNagHbiMM |
NaacTMHamm ¢ noMmoupto 601ToB M10x40x1,25
Yyepes Wanbbl M10 1 rpoBepHble Warbbl M10.

LUAT 3. YcTaHOBWUTE YroJiIoK , COBMECTMB OTBEPCTUSA YroJika C OTBEPCTUAMM
B HV>KHEW YacTy MPaBoro JIOHXXePOHa aBTOMOBWIA U coeanHUTE UX C
NMOMOLLbI0 6OITOB KpenJieHWs NPOYLLNHBI . AHAJIOTMYHO YCTaHOBUTE
KPOHLUTEWH MPaBblil U COEAIMHNTE ero C 0TBEPCTUAMM B Ha 6OKOBOW YacTK
JIOHXXepOHa aBTOMOBU/IA U C OTBEPCTUSIMU B YroJiKe C MOMOLLbIO ABYX
60nTOB M10x40 , rankammn M10, yepes wanbbl M10 1 rosepbl M10.

LUAT 4. YcTaHOBMTE KPOHLLTENH CBAPHOM, COBMECTVB
OTBepCTUA B 60KOBbIX KPOHLLTENHAX C OTB-MMU
6as1IKN 1 COeAMHUTE NX C MOMOLLbIO 601TOB
M10x40 yepe3 LWwanbbl 1 rpoBepHbIe Warbbl M10.
YCTaHOBUTE KPOHLUTENH KpenieHNA po3eTKH,
wap B cbope 1 3adUKCUPYITE €ro LMNJANHTOM.

LLUAT 5. 3aTAHUTE LIAp C NOMOLLbIO K/1t04a Ha 38 MM
BKpyTTe CTOMOPHBbIN BUHT M10X20 cHI3y.
YcTaHoBWTE 33AHMI 6amnep CorylacHO PYKOBOZCTBA
Mo PEMOHTY aBTOMO6WAA. YCTaHOBKA 33aBEpPLUEHA.
LLlap B cbope MOXEeT yCcTaHaBAMBATLCA MO
BblJ1eTY B ABa MOJIOXEHUA.

Tun wapa «E»; Tun coeaMHeHWA: WapoBbIv; AnaMmeTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY 08101501: 17,9 kr.

TCY ApTHUKYN D(kH) S(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

NISSAN X-Trail 08101501 9,4 75 1700 750/1300*| 2200

D= (g*T*A)/(T+A) - rop1M30HTaIbHaA C1a, AENCTBYIOLLAS MEXAY TAra4YOM M MPULENOM; S - CTaTUYecKas BepTMKaIbHAas Harpy3Ka Ha Luap;
T- TEXHMYECKM AONYCTMMAA MaKCMMasibHaA Macca Taraya; € - 4onycTMasn Mmacca npuuena no AaHHbIM aBTonponssoauTensa (*ana npuuena
060py0BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaNbHAA Macca NpMLena nNo AaHHbIM npoussoautensa TCY.

Taroso-cuenHoe ycrponctso ( NISSAN X-Trail ) npepgHasHaueHo pJia cuenku 1IerkoBoro aBToMobuns ¢ 6ykcupyembiM
NPULLENOM MOJIHOM MAccoit Ao 2200 Kr. CKOpOCTb aBTONOe34a He A,0J/KHA NPeBbIWaTb 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB0,0M-aBTONPOU3BoOAMTE/NIeM Macca npuuena 750/1300 kr* (*ona npuuena, 060pys0BaHHOr0 TOPMO3aMHK)

TenedpoH TeXHUYecKom cny>x6bbl noanep>xKu
8 (800) 200 77 92 000 «MT rPYMNMN»
(380HOK M0 poCCUM GecrnaTHbIA) agpec: r. TonbATTy, Y. Bok3anbHaa 102A.

www.ptuning.ru




CEPTUGNRXAT COBTBETETRNA

[H[ ¥oEASC RU C-RUAW24.B.00035/19

Cepua RU Ne 0104084

" OPTAH IIO CEPTHOUKAITHUM "POAYKLMH of1iecTBa ¢ OrpaHHYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO
s «CHMﬁupcKHifl UeHTp cepTHHKauuu». Mecro Haxoxaenus: 432030, POCCHSA, ViesHoBckas obnacTs,
©  I. VnbsHoBck, yn. MaskoBckoro, 38. Anpec Mecra ocyuiecTBieHHs aesTensHoctd: 432030, POCCHA,
"% VnpsHOBckas o0nacTe, r. YIbAHOBCK, yi. Maskosckoro, 38, oduc 1. Peructpaunonnsiii Homep RA.RU.11AW24
. ot 10.03.2015. Tenedon: +78422674703, anpec snexTpoHHOM noutst: certif73@mail.ru.

SA}IBHTEAB OO6uiecTBo ¢ orpaHH4eHHOH oTBeTcTBeHHOCTRIO «IIT T'PYIII»
' Mecto naxoxaenus: 445000, Poceniickas @enepauns, Camapekas o6macts, ropoa TosbsTTh, yiuna BoksanbHas,
- nom 102A, ctpoenue 1, oduc 5. Anpec mecta ocyuectieHus aearensHoctH: 445000, Poccuncxasl denepaius,
. Camapckas obnacts, ropoa TonbaTTh, yauua Bok3ansHas, naom 102A, OI'PH: 1156313012063.
- Tenedon: +78482692441. Aapec anekTpoHHOH nouTtsl: buh@ptuning.ru

 MBTOTOBUTEAD Ofuectso ¢ orpaHuyeHHO#H oTBetcTBeHHOCTBIO «[1T MPYIIITY
- Mecro Haxoxnenus: 445000, Poceuiickas @enepauus, Camapckas o61acte, ropoa Tonestry, ynuua Boksanshas,

o« nom 102A, crpoenue 1, opuc 5. Aznpec MecTta OCYLIECTBICHHS ACATENBHOCTH 110 H3rOTOBJICHHUIO NPOAYKLHH:
‘ 445000, Poccuiickas @enepauns, Camapckas obnacte, ropoa Tonearry, ynuua BoksanbHas, qom 102A.

: | TIPOAVKIIUS Taroso-clienHbie yCTPOHCTBA APOBOTO THNA, NMPeHAa3HaYeHHble U1 GYKCHPOBKH JIeTKHX
_ TpULIENoB aBTOMOGHISAMHE POCCHHCKOr0 M MHOCTPaHHOro mpou3BojcTea kareropuit M1, M1G no noporam obuiero

.| M0AB30BaHMs COITIACHO TIpUIOKeHMIo, Gnank Ne 0603893.

7 IMponykuus wsrotosneHa B coorsercTBuu ¢ TY 29.32.20-005-42540118-2018 «Taropo-cuenHbie yYCTPOHCTBA.
. TexHHYeCKHe yCIOBHSI.

"+ CepuiiHblii BBITYCK.

" KOA THB3AEASC 8708299009

COOTBETCTBYET TPEBOBAHHWAM
. Texnuyeckoro pernameHTa Tamosennoro coro3a TP TC 018/2011 «O Ge30macHOCTH KOJECHBIX TPaHCIOPTHBIX
| Cpe/cTBY.

+ CEPTHOHUKAT COOTBETCTBHS BBIAAH HA OCHOBAHUM

s« Tlporokonos uenbitanui or 15.02.2019 Ne 21, or 18.02.2019 Ne 25, or 21.02.2019 Ne 40, ot 25.02.2019 Ne 42, ot
- 28.02.2019 Ne 54 OObenWHEHHOro WCMBITaTENbHOro LeHTpa OOuiecTBA C OrpaHMYEHHON OTBETCTBEHHOCTBIO

- «EspasacTect», arrectar akkpeauTauud peructpaimonssii Homep POCC RU.0001.10TPO1; Ceprudukara

" . coorsercreus 'OCT P UCO 9001-2015 (ISO 9001:2015) ot 22.06.2018 Ne POCC.RU.31714.04.CH110.02-00078-

© | 2018, Beiman opraHoM no ceprhdukaumu cucteM MeHemkmenta OOO «CumOMpCKMiA LEHTp CepTH(UKaLmM,
. perucrpaunonnbiit Ne POCC.RU.31714.04.CHULI0.02.

».  Cxema ceprudukaumu 2c.

- AOIIOAHUTEABHAS HH®OP
[Ipumensembic gokymenTsl: Ilpasuna OOH Ne 55-01 «EanHooOpa3sHele mnpeanucaH
MEXaHHYECKHX CLETIHBIX YCTPOHCTB COCTABOB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY. YC/I0BHSA
roja npu cobMoAeHUH YCI0BHA XpaHeHus, CPoK ciykObl 5 16T ¢ MOMEHTA NpoL

_Kacaluecs o(pHUMAILHOr0 YTBEPKICHHA
T'OCT 15150, cpok xpaHenns 3

CPOK AEVICTBUs c_ 28.02.2019
. BKAIOUYHTEABHO

noBa YbsHa Bﬂmopoaua

PykoBopHTEAD (YIIOAHOMOYEHHOE
AHII0) OpraHa 1o cepTHHKAAN

e 7o Snemn,

Ikcnepr (axcnepr-ayauTop) o
(axcnep-rm (akcmeprsi- aymopm))




K CEPTUGUKATY COOTBETCTBUS Ne EA9C RU C-RU.A124.B.00035/19
Cepus RU  Ne 0603893

Caeenns 0 NPOAYKIHH, HA KOTOPYIO BbIIaH CepTHPHKAT COOTBETCTBHS

ITosinoe HauMeHOBaHHE NPOAYKIHH, HanmeHoBaHHEe H PEKBH3HThI
Koa TH B3I EASC CcBeleHHs 0 NPOAYKIIHH, oGecnevHBalomue eé AOKYMeHTA (JOKYMEHTOB), B
naenTHGUKaNHO (THI, MapKa, MOJeb, COOTBETCTBHH ¢ KOTOPbIMH
APTHKYJI H AP.) H3TOTOBJIEHA NPOAYKIHS

8708 29900 9 08041501 Taropo-cuenHoe ycTpoHCTBO TY 29.32.20-005-42540118-2018
cheMHbIH kBaapat Nissan Qashqai 2014-; «TAroBo-cLENHbIE YCTPOHCTBA.

Texnuueckne ycnoBusa»
14011501 Taroso-cuenHoe ycTpOHCTBO

cpeMHbIi kazapar Lifan X60 2011-/X70 2018-;

08101501 TsaroBo-cuenHoe ycTpOHCTBO
cheMHbIi kBaapar Nissan X-Trail 2014-;

01501501 Tsroso-cuenHoe yCTpOHCTBO
cbeMHbIH kBaapaT LADA Xray 2016-/Xray
Cross 2018- ;

07011501 Taroeo-cuenHoe yCTpOHCTBO
cbeMHBIH kBaapaT Renault Duster 2012-/Kaptur
2016-/Nissan Terrano 2014-.

/;::.'_'_:‘—_;:_-_\_‘ :
..\‘_‘“m“l\.\u,}‘;‘;ﬁ}:
Y W AMEHT RN

W P

& ang v

NS
7
=
=
3

&

PyxoBoauTeAs (yroAHOMOuEHHOE e 7 9 ~ Macnosa Ynbana Bukroposra
s et A NG : -

xcuepr (sxcuepr-ayamrop) ./ [F
(oxcmepTnr (axcne-aymopm))

W 40




